[IpakTnyeckast padora N° 2
OLIEHKA CITPOCA HA YCJIYTH ABTOCEPBHCA B PAHOHE

Ileib paGoOThI: MO PAaCCYUTAHHBIM OCHOBHBIM MMOKA3aTe/IsiM MOTPeOHOCTEN B yC/Iyrax

OLIEHUTH CIIPOC Ha TeKYLIU [IePUOJ, U ITIEPCIIEKTUBY.

Tabnuia 1

HcxoOdHble daHHble — oueHKa mekKyuwez2o nepuodd

Ne Homep |[lomoBoit

YnosneTrBope-

Pacnipepenenue
3a€3/10B 110
mopensm BY kj, %

Yn0B/1IeTBOPEHHBIU CIPOC

n/n | CTO, K=1, x| cripoc | Hue cmpoca Bcero [lo mogensim Mykj
Mk WK, % 1 2 3 Myk | Myxi Myk2 | Myxk3
1 14200 76 50 28 22
2 9750 62 61 29 | 10
1 3 8620 55 54 | 24 | 22
7150 54 61 | 24 | 15
P,




oc 1o k-1 CTO onpenensiercst o Gpopmysn
M, - W,

M
. 100

exc (Homep) CTO; Wk - yooBieTBOpeHHbI cripoc, %.



poc o k-1 CTO omnpenensieTcs mo popmyrie:
M, - W,
Y100

M

nexc (Homep) CTO; Wk - ymoBiaeTBopeHHbIM cripoc, %.
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B . - pacnpegpenenue 3aesnos a/m Ha CTO 1o MozensiM B TeKyLIMH mepu



cipoc o k- CTO pna j-i1 mojgenu a/m
1
ey
=M. —
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M

B - pacnipezpenenue 3aesnos a/m Ha CTO 110 MoziesIsIM B TEKy1Uii TEPUO
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M = 14200 + 9750 + 8620 + 7150 = 39720

yZOBIeTBOPEeHHbIN rofoBou cnpoc Ha Bcex CTO:

K
M, = Z M,
K=1



M = 14200 + 9750 + 8620 + 7150 = 39720

yZOBIeTBOPEeHHbIN rofoBou cnpoc Ha Bcex CTO:

K
M, = Z M,
K=1

My =10792 + 6045 + 4741 + 3861 = 25439



PeHHBIN cripoc 10 j-¥l Mmogenu a/m Ha Bcex CTO:

K
My; = My
KE=1



OpPEeHHBIN crpoc 1o j-U Mmogenu a/m Ha Bcex CTO:

K
My; = Z Myy;
KE=1

My1 = 5396 + 3687,45 + 2560,14 + 2355,21 =13998,8

My2 = 3021,76 + 1753,05 + 137,84 + 926,64 = 6839,29

My3 = 2374,24 + 604,5 +1043,02 + 579,15 = 4000,91



pii cripoc 1o Bcem CTO u asist Bcex Moziesei:

Mny =M - My



pii cripoc 1o Bcem CTO u asist Bcex Moziesei:

Mny =M - My

MHy = 39720 - 25439 = 14281



W3 IPYTUX PETHOHOB PAaCCYUTHIBAETCS IO GOPMY.

M’ =M - Nri=1



/M Y3 APYTHUX PETUOHOB PAaCCYUTHIBAETCS IO GOpMYyIie:

M’ =M - Nri=1

M’ = 39720 — 41649,12 = - 1929,12  3ae370B.
pUIIATeTbHOM pe3y/IbTaTe 3ae37J0B C IPYTrUuX peruoHoB M’ = o.

aJIbHBIN TOAOBOMU CIPOC HA MEePCIEKTUBY OyZeT onpesiesieH 1o popmysie




/M Y3 APYTHUX PETUOHOB PAaCCYUTHIBAETCS IO GOpMYyIie:

M’ =M - Nri=1

M’ = 39720 — 41649,12 = - 1929,12  3ae370B.
pUIIATeTbHOM pe3y/IbTaTe 3ae37J0B C IPYTrUuX peruoHoB M’ = o.

MaJTBbHBIH FOJIOBOM CITPOC Ha IEPCIEKTUBY OyZleT onpezesieH mo Gopmyrie:

Nrizz

M, = Nyj—> + M’

ri=1

Mn = 69481,6 3ae370B.



Ta6nuna 2

Pacnpenenenue
3ae370B IO YnoBneTBOpeHHbIN CIIPOC
Ne Homep |Tomosoii | YoosaerBope- | mogensm B® kj, %
n/m | CTO, K=1, x| cripoc | Hue cmpoca Bcero [lo mopensim Mykj
Mk WK, % 1 2 3 Myk | Myxi Myk2 | Myk3
1 14200 76 50 28 | 22 [ 10792 | 5396 | 3021,76 | 2374,24
2 9750 62 61 29 10 | 6045 | 3687,45 | 1753,05 | 604,50
1 3 8620 55 54 | 24 | 22 | 4741 | 2560,14 | 137,84 |1043,02
7150 54 61 | 24 | 15 | 3861 | 235521 | 926,64 | 579,15
D 39720 25439 | 13998,8 | 6839,29 (4600,91




